

第五章

结束语

5.1 结论

对笔者来说，实习是个很有好处的机会，尤其是当老师的时候。笔者除了得到工作经验和教学方面的经验以外，还能实践所学的知识与技能。笔者更明白做什么事难免会遇到困难。不过最重要的是应该根据情况用最适当的办法解决问题。

当老师必须掌握好教材的内容，才能把教材的内容给学生解释得清楚。作为老师也要有控制教室的情况能力。此外最重要的是当老师必须德高望重、学识渊博、耐心细致。

从实习开始至实习结束后笔者得到了不少的知识与经验。毕业后笔者希望在学校或补习班教汉语，也希望能更好地教汉语。

5. 2 建议

笔者对玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科的建议是：

- 师生在教室里或教室外一直用中文说话，这样能把学生的汉语能力提高得更快。
- 在汉语专科能加上各种各样的活动，比如：书法，绘画等。这种的活动能增加学生的技能训练的机会。
- 希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科能给成绩优秀的学生提供奖学金。

笔者对万隆播道基督教中学初中部一校学校的建议是：

- 上课前老师让学生用汉语祈祷。
- 汉语老师与学生在教室或学校环境一直用中文说话。
- 有时让学生看中文电影或让学生到图书馆看中文的漫画书或小说。这样的机会能让学生的汉语能力有所提高。